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dobří (hlavně kapitán). I přes to, že byli 
skvělí, jsme vyhráli. 

A. Piskalla 4. A
Začali jsme hrát. Měla jsem na sobě 

dres z basketu. Oranžový. Byla jsem 
docela výrazná, ale nebili do mě. Na za-
čátku to vypadalo, že vyhrajeme, ale 
pak se to nějak zvrtlo a začali nahrávat 
jenom Tomášovi, no prostě nás porazili 
o dva životy. Ale to nevadí. Myslím, 
že příště to bude lepší. Sláva vítězům 
a čest poraženým.

K. Dočekalová, 4.B
 Plavání 

Žáci druhých a třetích tříd ukon-
čili v lednu výuku plavání. Za svou 
snahu byli ohodnoceni „Mokrým“ 

vysvědčením. Někteří udělali velké 
pokroky a z neplavců se stali plavci. 
Jiní své plavecké schopnosti zdokonalili 
a chlubí se nyní počtem uplavaných 
metrů.

 Sněhuláci
Sněhuláci, ti se mají,
když se vrabčák sotva nají,
když se všichni čerti žení,
oni mají posvícení.

S vařením ti sněhuláci
nemívají velkou práci.
Kdo neviděl, nevěří,
co že to dnes večeří.
Z krup a vloček tihle braši,

umíchali hustou kaši.
Malý dostal od mámy,
dva ledové kaštany.

Sněhuláci, ti se mají
Myslíte, že nemlsají?
Vždyť i jejich mimino
z rampouchů má eskymo.
A když dlouho neusíná,
dá mu teta meluzína
dvě ledové pusinky,
hajej, spinkej malinký.

Sněhuláci, ti se mají,
školu jenom zvenčí znají,
o půlnoci ve fráčku

 V. Skotnicová, 4.A

Bývá zvykem, že počátkem nového 
roku probíhá bilancování činnosti 
roku předchozího, ať už každého z nás 
osobně nebo také činnosti různých 
organizací.

Nejinak je tomu ve Svazu žen Petř-
kovice, kde vcelku malý počet žen – 
25, by rád poskytl o svých aktivitách 
v loňském roce 2010 alespoň krátkou 
informací.
A co naše činnost konkrétně 
obnášela?
-	 Stále pokračujeme v ,,Adopci 

na dálku“ letos již třináctiletého 
indického chlapce KISKU BRIJEN-
DRO, kterému členky opět zaplatily 
roční školné ve výši 5 000 Kč,

- 	zajišťovaly jsme korespondenci spolu 
s překlady v angličtině a němčině 
s městem Kalkatou v Indii,

- 	nezapomněly jsme ani na naše děti – 
přispěly jsme peněžitým dárkem 
Mateřské škole Petřkovice a Dětský 
domov ve Slezské Ostravě obdržel 
rovněž peněžitý dárek na zakoupení 
plavenek pro děti,

- 	v loňském roce jsme na jaře a na pod-
zim pomohly s údržbou části zele-
ných ploch v Petřkovicích,

- 	členky oslavily MDŽ a Svátek matek 
a výletem do lázní Klimkovice si do-
přály chvilku pohody a klidu,

- 	v rámci spolupráce s výtvarnou 
dílnou a keramickým kroužkem při 
Základní škole Petřkovice se členky 
snažily pomoci při vánoční výstavě, 
dále přispěly sběrem knoflíků pro 
rukodělné práce žáků,

- 	při různých akcích spolupracovala 
organizace také s místním Klubem 
seniorů,

- 	pro celou obec uspořádaly naše 
členky vánoční výstavu, která se se-
tkala s opravdu velkým ohlasem.
Program, který jsme si na počátku 

loňského roku stanovily, se nám poda-
řilo splnit. A když už se nám mnohdy 
zdá, že je toho všeho dost, nastoupí 
naše opora MUDr. Škutová, která nám 
vysvětlí, že tyto naše aktivity vlastně 
patří i v našem věku ke zdravému život-
nímu stylu a tak ,,pojedeme“ zase dále!

O tom, jak žije Svaz žen v Petřkovi-
cích, vás informovala 

Šárka Klučková, předs. Svazu žen

Činnost svazu žen v Petřkovicích v loňském roce 2010

Společnost OZO Ostrava s.r.o. nabízí 
tuto novou službu občanům vlastnícím 
nemovitost zahrady nebo zatravněného 
pozemku jako nadstandardní doplněk 
k současnému systému bezplatné mož-
nosti uložení odpadu posečené trávy, 
shrabaného listí, event. spadaného 
ovoce do sběrného dvora, která je i na-
dále zachována. 

Princip této aktivity spočívá v nabídce 
pohodlí prostřednictvím poskytnuté 
speciální nádoby – komposteru (hnědá 
plastová popelnice, u dna prostor pro 
odsazování vody, v bocích odvětrávací 
otvory proti zahnívání, pojezdová ko-
lečka), kterou bychom obsluhovali v in-
tervalu 1× za 14 dnů v období vegetační 
aktivity duben–listopad. 

Cena služby (vč. DPH) je pro občany 
kalkulována pro nádobu s objemem:
120 litrů 60 Kč/měsíc, tj. 480 Kč/rok, 

resp. 8 měsíců,
240 litrů 80 Kč/měsíc, tj. 640 Kč/rok.

S ohledem na dosavadní zkušenost 
a dvoutýdenní cyklus doporučujeme 
spíš nádobu větší, ale není problém 

(Pokračování na straně 12)

OZO Ostrava rozšiřuje služby – sběr, svoz a využití odpadu ze zeleně
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Tři králové…

A. Přistavení mobilní sběrny 
na nebezpečné odpady – velké 
parkoviště v centru, vjezd z Koblovské:
29.–31. 3. 2011 (3 dny) od 9.00 do 17.00 
hod.

B. Přistavení velkoobjemových 
kontejnerů – svoz odložených velkých 
věcí z domácností, které nelze umístit 
do běžných popelových nádob. 

Do těchto kontejnerů se nesmí umis-
ťovat zemina z výkopu, stavební suť, 
větve, tráva, nebezpečný odpad (např. 
eternit atd.). 

Kontejnery budou přistaveny vždy 
dopoledne prvního dne a odvezeny bu-
dou v ranních hodinách druhého dne.

28.–29. 3. 2011
- ul. Koblovská (aut. zast. č. 52, křiž. 

s ul. Na Landeku)
- ul. Neukončená (obrátka)
- ul. Šilheřovická (nahoře)
- ul. Šilheřovická (dole, u ul. Jahodová)
- ul. Balbínova (Nordpól, u bývalého 

obchodu, zast. linky 98)
- ul. Balbínova (křiž. ul. Sokolí)
- ul. Balbínova (křiž. k Lidicím)

29.–30. 3. 2011
- ul. Hluboká (u křiž. s ul. Koblovskou)
- ul. Do Špice (u řadových domů)
- ul. K Černavám (u obchodu)
- ul. Koblovská (plocha na proti ul. 

Včelařské)

- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 149)
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 181)
- ul. Balbínova (křiž. Havraní)

30.–31. 3. 2011
- ul. U Kovárny
- ul. U Kaple (bet. pilíř)
- ul. Údolní (u mostku – uprostřed) 
- ul. Údolní (u Widurů, nájezd na sta-

rou Hlučínskou)
- ul. U Jana (nahoře – bytovky nad 

býv. Slezankou)
- ul. U Jana (odbočka vpravo dolů, 

u domu č.p. 91)
- ul. Pod Landekem (odbočka k Hor-

nickému muzeu)

31. 3.–1. 4. 2011
- ul. Balbínova (u křiž. s novou 

Hlučínskou)
- ul. Balbínova (u řadových garáží)
- ul. Rozdělená (začátek)
- ul. Na Landeku (od Sněhoty nahoru 

před domem č.p. 617)
- ul. U Jana (dole, křiž. s ul. 

Petřkovická)
- ul. Vzdálená (mezi domy č. p. 251 

a 252)
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 149)

Dalších 10 velkoobjemových kontej-
nerů bude přistaveno na podzim v září. 
O termínech budete informováni v srpno-
vém zpravodaji a na vývěskách.

Ing. Karel Gattnar
 tajemník 

(Pokračování ze strany 11)
v průběhu služby provést změnu nebo 
navýšení. 

Se zájemci o službu budou uzavírány 
smlouvy v období od 14. do 25. března 
pracovníkem OZO v budově ÚMOb 
Petřkovice, přesný den bude upřesněn.

Více se dovíte na tel .č OZO Os-
trava, tel. 596 101 111, obch. oddě-
lení nebo odd. fakturace, nebo pište 
na chalupa@ozoostrava.cz

Stávající 1–2 kontejnery na trávu 
na volné ploše u ul. Koblovské zůsta-
nou zachovány.

Tento kontejner je slouží občanům 
Petřkovic k ukládání hlavně posekané 
trávy, listí, ale i dalšího drobného 
rostlinného odpadu. Lze zde umístit 
i krátké větve, ale jen do průměru 
1 cm.

Největší problém je však s neu-
kázněnými občany, kteří si tento 
kontejner, přesto že je řádně označen, 
že je na rostlinný odpad, pletou s kon-
tejnerem na odložené věci z domác-
nosti. Mnozí do kontejneru bezohledně 
hází staré koberce, sklo, pneumatiky 
a další odpad, další občané tyto věci 
skoro stejně bezohledně ukládají 
za kontejner. Rovněž je nepřípustné 
do kontejneru umísťovat pařezy, dlouhé 
a silné větvě, celé tůje atd., což se děje. 

Tyto věci pak musí vytahovat pra-
covníci obce, kontejner by jinak nebyl 
odvezen.

Na závěr je třeba říct, že pokud 
se situace nezlepší a bude i nadále 
do kontejneru ukládán nepatřičný 
odpad, bude tento kontejner spo-
lečností OZO Ostrava z Petřkovic 
natrvalo odvezen. ÚMOb Petřkovice 
se již tříděním tohoto kontejneru ne-
bude zabývat.

Děkuji za pochopení.
Karel Gattnar, ÚMOb Petřkovice

OZO Ostrava…Harmonogram odvozu velkoobjemového 
odpadu v roce 2011 v Ostravě – Petřkovicích

Stalo se již tradicí, že v sobotu, týden 
před Vánocemi, se schází v hale pod 
Landekem 16 borců, aby mezi sebou 
soupeřili v tenise „O pohár starosty“. 
Tentokrát to již byl 4. ročník a poprvé 
byl zaznamenán i regionální televizí, 
která vysílá na internetu (www.hlucin-
sko.tv). Turnaj zorganizovali pánové 
Rudolf Schmuch a Ivo Mikulica – nový 
starosta Petřkovic a oba se ho i ak-
tivně zúčastnili. Vše fungovalo skvěle. 
Hrály se losované čtyřhry tak, aby 
nikdo nehrál spolu se stejným hráčem 
a proti stejné dvojici. Každému účast-
níku se připisovaly body podle počtu 
získaných gamů. Boje byly napínavé 
a místy i lité, ale nutno podotknout, 
že se všichni dobře bavili. Vítězem tur-
naje se stal Pavel Kukučka (29 bodů). 

Na druhém místě skončil Kristián 
Gebauer (28 bodů) a třetí skončil Petr 
Špaček (27 bodů). Je třeba podotknout, 
že věkový rozptyl soutěžících byl 

Tenisový turnaj „O pohár starosty“
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úctyhodný a pohyboval se od dvace-
tiletých po šedesátníky. I tentokrát to 
ta „vícedospělá“ generace mladíkům 
natřela. 

V odpoledních hodinách po ukončení 
zápasů pak došlo k vyhlášení výsledků 
a vytouženému posezení utrmácených 
těl u pivka nebo limonády a nekonečných 
diskuzí a rozebírání jednotlivých zápasů.

V tomto ročníku se již uká-
zalo, že se kolem tohoto turnaje 

vytvořila fajn parta lidí, kteří 
holdují sportu a rádi se v tomto slo-
žení sejdou v příjemném prostředí 
tenisového areálu pod Landekem 
znovu. 

Ceny do turnaje věnovala firma 
ELSPOL – Gattnar s.r.o., pan Vlasti-
mil Němec a ÚMOb Petřkovice. Všem 
velice děkujeme. Takže sportu zdar 
a tenisu zvlášť.

Ing. Kristián Gebauer

V zimní přestávce panuje v našem 
klubu trošičku volnější atmosféra, 
fotbal má přestávku, areál užívá 
zimního odpočinku.Naše družstva 
však již pomaličku zahajují zimní 
přípravu a nabírají potřebnou fyzic-
kou kondici nutnou pro fotbalové 
boje v roce 2011.

Zimní přestávka je dlouhá, trvá 
4 měsíce a většinou právě v ní se v tý-
mech nejen u nás, ale i u našich soupeřů 
odehrávají velké změny v kádrech 
i na trenérských postech. Na jaře někdy 
vyběhne úplně jiný tým, než jaký 
se prezentoval na podzim. 

Je to logické a dáné tím, že v létě 
je přestávka velmi krátká a v pod-
statě se něco zásadního stihnout dá 
pouze pod časovým tlakem a s většími 
obtížemi.

V minulosti jsme několikrát byli 
svědky velké proměny kádrů např. 
u družstva Vratimova, na podzim něko-
likrát poslední v tabulce, na jaře první, 
letos se možná podobného kousku 
dočkáme u Čeladné, pokud hovořím 
o změnách a prostředí našeho Kraj-
ského přeboru mužů.

U nás v FC ODRA zásadní obměnu 
nechystáme, i když k změnám v kádru 
určitě dojde a rádi bychom přivítali 
2 až 3 nové tváře v týmu.

Družstvo se snažíme doplnit o ty-
pického útočníka a taktéž potřebujeme 
nutně druhého brankáře tak, aby zátěž 
neležela pouze na jednom brankáři, 
protože toto je nejen náročné, ale 
i riskantní a v podstatě u týmu na naší 
krajské úrovni neobvyklé.

Dobře se nám rozjíždí práce 
s nejmenšími, trenéři Roman Ho-
liš a Drahomír Handlíř mravenčím 
úsilím rozšiřují naší základnu ben-
jamínků a v současnosti již máme 
okolo 30 nejmenších fotbalistů ve věku 
od 8 do 10 let. Taktéž naši žáci – (10–14 

let) po podzimu na krásném třetím 
místě v tabulce okresního přeboru, 
udělali pod vedením trenéra Mirka 
Bodžara viditelný výkonnostní pokrok 
a svými výsledky nám dělají opět 
po dlouhé době radost.

Uvidíme, co sportovně krásného nám 
nadcházející rok ve fotbalových Petřko-
vicích přinese.

Závěrem mi ještě dovolte zmínit 
zde, na těchto stránkách, že se v těchto 

dnech dožívá 70 let dlouholetý člen 
FC ODRA, držitel ceny JUDr. Václava 
Jíry, udílené vedením ČMFS za zásluhy 
ve fotbale – pan Mgr. Karel STŘÍBNÝ. 

Za výbor FC, ale i za všechny naše 
fanoušky mu i touto cestou přejeme 
pevné zdraví a ještě řadu let za našim 
mikrofonem na hřišti v Petřkovicích.

Petr Tač
 předseda FC ODRA 

FC ODRA Petřkovice – v zimě

Místní poplatky ze psů v roce 2011
Tyto poplatky jsou upraveny v Obecně závazné vyhlášce statutárního města 

Ostravy č. 12/2010, o místním poplatku ze psů. Procesním předpisem pro 
tuto agendu je zák. č. 280/2009 Sb., daňový řád (dále jen daňový řád).

Níže jsou uvedeny některé povinnosti, které plynou občanům Petřkovic 
z těchto norem.

Každý občan je povinen do 15 dnů nahlásit ÚMOb Petřkovice vznik nebo 
zánik povinnosti hradit poplatek za psa. Pokud poplatník nesplní oznamovací 
povinnost, může mu správce poplatku opakovaně uložit pokutu ve smyslu § 250 
daňového řádu. 

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců, bez výzvy a bez vydání plateb-
ního výměru, a je splatný nejpozději do 31. 3. příslušného kalendářního roku. 
Včas nezaplacený poplatek správce poplatku zvyšuje o 50 %.

PLATBY
BĚŽNÉ SLEVY
Rodinný dům 1. pes 150 Důchodce 1. pes 100 
Rodinný dům 2. pes 500 Důchodce 2. pes 150
Byt 1. pes 500 Osoba se III. stupněm 

mimořádných výhod 0
Byt 2. pes 1 500 
Podnikatel 1. pes 500 Osoba používající psa

dle zvláštního předpisu 0
Podnikatel 2. pes 1 500 

Poplatky lze hradit na Úřadě městského obvodu Petřkovice, kancelář č. 15 
do 31. 3. 2011! 

Bankovním převodem nebo poštovní poukázkou lze poplatek uhradit jen 
po vyzvednutí variabilního symbolu, a to osobně v kanceláři č.15, nebo telefo-
nicky na tel. č. 599 429 108.

Yvona Kondášová
referent odboru vnitřních věcí
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                            734 576 700 
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V období od 21. 2. do 23. 2. 2011  
bude probíhat ve vaší obci 

 KONTROLA A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ,  
kdy kominík bude navštěvovat jednotlivé rodinné domy.  

V případě informací  
anebo víceprací nás prosím kontaktujte. 

 
Marcela Krystková 

Vedoucí divize kominických prací 
734 576 700, 596 235 967 

 
 

 

 

 

 
Mgr. Petra Valčíková Boráková,  

advokátka

Obchodní (včetně vymáhání pohledávek), 

občanské (včetně převodů nemovitostí),

rodinné a pracovní právo

pobočka Moravská Ostrava,  
Havlíčkovo nábřeží 2728/38

úterý, středa: 9.00–12.00 13.00–16.00 

sídlo Kunín 310, 742 53 Kunín,  
mobil: 607 924 659

e-mail: info@advokat-borakova.cz

Josef Kocourek
VÁM NABÍZÍ

- čištění koberců a sedacích 
souprav

- půjčování stroje Karcher
- žehlení s rozvozem

- mytí oken
mobil: 606 363 300

731 490 561

ZUŠ informuje
Koncem měsíce ledna 2011 proběhla školní 

kola soutěže základních uměleckých škol. 
V krátkém přehledu vám přinášíme jména 
žáků, kteří nás budou reprezentovat v dalším 
kole této soutěže. Všem přejeme v soutěžním 
klání mnoho úspěchů!

 Hudební obor
0. kat.	 Anna Pavelcová, klavír
III. kat.	 Zuzana Greiplová, klavír
III. kat.	 Luciano Dedoni, klavír
IV. kat.	 Klara Dedoni, klavír
VIII. kat.	 Eva Kaniová, klavír

0. kat.	 Vít Piecha, kytara
0. kat.	 Martin Glumbík, kytara
I. kat.	 Sebastian Schmidt, kytara
II. kat.	 Barbora Hrbáčková, kytara
VI. kat.	 Vojtěch Hašek, akordeon

 Výtvarný obor
PVV –	 Jolana Kurková
	 Kateřina Zvonková
	 Viktorie Šulová
	 Vendula Schaffartziková
2. ročník	 David Holiš
	 Daniel Kliš
	 Tereza Körnerová
	 Elen Špílová
	 Vendula Knittlová
3. ročník	 Milena Oczkowská
	 Marek Kliš
	 Diana Krumpolcová
4. ročník	 Ivana Holleschová
	 Lucie Rumpová
5. ročník	 Aneta Foltová
	 Katka Grünspannová
	 Jan Kania
	 Aneta Oczkowská
	 Klára Vítková

 

Práce dětí z družiny


